

DH 2002 5158 C1

二〇〇二年三月二十九日 星期五

世界日報

加大招生 今秋首次採用綜合審核方式

錄取標準除審核學業成績並考量其他優異表現 部分亞裔學生認影響不大

【記者陳青洛杉磯報導】隨著加大柏克萊分校的招生結果於二十八日下午三時在網上公布，加大系統大一新生招生結果全部揭曉。加大系統在今年的招生中，首次全面採用「綜合審核」的標準，部分亞裔學生認為對他們並沒有太大影響，少數學生則認為對結果是有不同。

申請今年秋季入學的加大系統學生，高達九萬五千零一十四人，比去年增加了百分之三點四。自一九九七年到現在五年間，申請加大大學的學生，暴漲了百分之三十二，從社區學院申請升學到加大的學生，在此期間也上漲了百分之二十二。

在加大的校園中，加大聖地牙哥今年申請大一的學生和申請轉升學的學生，分別上漲了百分之八點八及百分之八點三，是所有學校中申請人數上漲幅度最大的學校。

由於申請人數增加，但學校設施有限，使得今年入學競爭，比往年更為激烈。加大洛杉磯分校被錄取的學生，所收到的錄取通知上說明，今年申請洛杉磯加大的學生高達四萬三千人，他們是其中的四千二百位被錄取的幸運兒，也就是說，錄取比例不到百分之十，競爭之激烈，可想而知。

加大今年第一次全面使用「綜

合審核」(Comprehensive Review)的招生方式，即在決定錄取時，不但看學生的成績，也會考慮學生其他方面的情形。

成績優秀、表現突出的學生，並不認為採取「綜合審核」，對他們會造成任何影響。被遴選為

玫瑰公主的亞凱迪亞亞裔畢業生Shannon Stockdale，學業成績相當傑出，即參加了學校的辯論隊，也參加了憲法隊。大約兩周前獲得洛杉磯加大的錄取通知後，她的家人和她一起，二十八日下午三時，集合在電腦前，在柏克

加大公布錄取結果的第一時間上網，一眼瞄到銀幕上：祝賀」(Congratulation)，全家一起歡呼雀躍。

「綜合審核」對加大招生的實質影響，要等幾個月後各項數據出來，才能有更精確的評估。